

传吊射门主角被刑拘 青岛海利丰前主教练蔡晟仍“失踪”

□据《半岛晨报》

随着青岛海利丰老板杜允琪被警方控制，青岛海利丰的赌球黑幕也逐渐被揭开。25日，有相关人士向记者透露，青岛海利丰队前助理教练兼队员、吊射门的主角之一杜斌已经被警方控制。有消息说他是被带走协助调查，但有人直接表示：“肯定是被刑事拘留了！”

消失—现身—再消失

自从扫赌风暴爆发后，杜斌就一度从人们的视线中消失，青岛海利丰队集中，他和主教练蔡晟都没有露面。后来，有人称蔡晟和杜斌有一天回到了球队，但在那天之后他们又离开了，之后就没有人见过他们。再后来，关于杜斌去向的

说法越来越多，甚至有消息说他去了云南边境处的金三角躲避。在这样的传闻下，杜斌不得已现身，声称自己并没有在金三角，也没有被警察问询。之后他就又消失在人们的视线中。

按照他和青岛海利丰队的合同，他们在去年的12月31日合同到期之后就没有续约，杜斌现在已经是自由身。如今，扫赌风暴越发猛烈，人们更多的是关注南勇、杨一民两名足协高官的落马，像杜斌这样级别的队员绝对算是“小鱼”了。

日前，记者得到消息——杜斌确实被警方带走了。

杜斌是被杜允琪供出？

前段时间，青岛海利丰的老板杜允琪被警方抓获，有人因此而猜

测杜斌可能是受杜允琪的牵连而被警方带走的。25日，记者拨打了杜斌的电话，一个月之前，这个号码还处于开机状态，但现在已经转到了人工秘书系统。

作为去年青岛海利丰吊射门的主角，杜斌被警方带走将会使得这场震惊中国足坛的吊射门水落石出！不过，也有人猜测，杜斌如果涉案的话，那么就肯定不止吊射门一件事。

作为球队当中的教练兼队员，杜斌在队中的资格很老，说话也有一定的分量，很多年轻队员都听从于他。这就意味着，杜斌可能会因此而牵出很多球队当中的现役队员以及其他中甲球队的教练或者队员。另外，作为时任青岛海利丰的主教练，蔡晟仍然处于“失踪”状态，没有人能够联系上他！

■新闻链接 诡异的吊射门

2009年9月2日，中甲联赛四川队主场迎战青岛海利丰队，青岛队客场3:0领先。

传言当场比赛的大小球盘口为3/3.5,3个球还不足以保证出大球。后来，青岛海利丰换上了队员兼教练杜斌，有人称在上场前，杜斌接了个电话，上场后他一边跑向自己的位置，一边向身旁的队友交代着什么。随后，青岛队李明、张天罡先后3次在中圈向本队球员吊射。现场的比赛监督看到这一幕，马上告诉主裁判，后者在比赛刚到90分钟时就吹响了比赛结束的哨声。赢球的青岛队队员并不高兴，很多人垂头丧气地下场，因为没有达到4个球，他们因此输盘了！

CBA全明星票选活动 首轮投票 大郅领先

□单磊

截至25日12时，根据2010年CBA全明星票选活动统计，八一富邦队中锋王治郅以14149票暂居票王的位置。

本次票选从18日开始在CBA官网和网易CBA网站上进行，目前已有近5万人参加了投票。王治郅目前是南方队中锋位置的第一人，他同时也是南方队的票王。北方队的票王是辽宁盼盼队的后卫张庆鹏，票数是13331。

从现在的票选结果来看，南北两队的首发球员如下：

南方队：王治郅（中锋）、朱芳雨（前锋）、怀特（前锋）、帕克（后卫）、刘炜（后卫）；

北方队：巴特尔（中锋）、李晓旭（前锋）、艾米特（前锋）、张庆鹏（后卫）、艾伦（后卫）。

围棋精英 寒假比拼

□刘霞

由洛阳市围棋俱乐部主办的第七届洛阳围棋精英赛将于2月9日至11日举行。

洛阳围棋精英赛已成功举办6届，赛事安排在每年寒假，参赛选手多为冲段少年，甚至有部分职业棋手，是我市高水平的围棋赛事。本次比赛分为4段以上组和3段组，共进行7轮比赛，各组前6名将获得奖励。目前，位于凯旋东路的洛阳市围棋俱乐部正接受报名，电话：13838877679。

巴拉圭一国脚 遭枪击

□据新华社电

墨西哥甲级联赛美洲队的头号前锋、巴拉圭国脚萨·卡巴纳斯25日在墨西哥城的一家酒吧里头部遭到枪击，目前他正在当地医院接受手术。医院方面称卡巴纳斯的伤势很严重，但目前情况已经趋于稳定。

卡巴纳斯的主治医生埃·马丁内兹说：“我们现在还没有将子弹取出，取出子弹将会十分危险，但是现在子弹所在的位置很安全。”

墨西哥城的首席检察官米·曼塞拉目前已经将抢劫排除出卡巴纳斯遭枪击的原因，并称当时这位美洲队头号前锋是和他的妻子一起在酒吧中。

■NBA赛场

火箭“中魔”七分钟

主场95:102负于老鹰

□梁金雄

与他们一样，均为24胜20负。这意味着在余下的常规赛中，火箭队争夺季后赛参赛资格的步履更为艰难。

在25日晚上演的这场比赛对决中，火箭队在第二节最后7分钟突然各个环节全部失灵。老鹰队用21:3的得分高潮不仅把7分的落后局面扳回，而且半场还以55:44领先。在这7分钟里，火箭队进攻上12投仅1中，罚篮4投1中；防守上则让对手14投命中了8球。

火箭队尽管在其他3节每节都小胜老鹰队，但3节胜出的分数合起

来也就6分，这一分数难以赎回他们第二节最后7分钟落后的11分。

本场比赛仅从投篮命中率上说，火箭队是自己打败了自己。当晚他们投篮83次，比老鹰队还多1次，可仅命中33球，比对手少了6球，全场39.8%的命中率是本赛季第六次出现命中率不足四成的场次。

火箭队本场有5人得分上了两位数，可最多的兰德里也只拿到了16分。老鹰队虽也有5人超过10分，可其中两位高手约翰逊和史密斯得分均突破了20分。

■NBA战报

76人	98:109	步行者
凯尔特人	95:89	快船
热火	91:92	骑士
灰熊	99:94	魔术
火箭	95:102	老鹰
马刺	93:98	公牛
掘金	104:93	山猫
爵士	124:115	太阳
开拓者	97:98	黄蜂



老鹰队球员史密斯上篮。(新浪图片)

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

洛阳网 — 洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大：影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传媒网络。

●权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大餐、交朋友、上网校、论坛灌水……以本地化丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

●每天22万人次的访问量，海量动感的多媒体方式，为您提供广泛的宣传娱乐平台。

●洛阳第一季新闻电子杂志《读客》免费下载，一册在手，风尚随行，让“阅读”成为“提速”的享受。

●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直连访问，随时随地，想聊就聊，想看就看。

洛阳人的网上家园